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文化祭の反省より 
 １１月１６日（土）、文化祭の反省会を行いました。おかげさまで、皆様のご協力により、準

備から片付けまでスムーズにできました。反省会でも、発表や展示等、とても良かったというこ

とでした。ただ、今年度は発表後の後片付けを部屋毎に時間をかえて行ったのですが、それぞれ

の部屋の最後の発表のサークルが片付けることで足りたため、部屋によっては来てもやることが

なかったということでした。また、展示後のパネル等の片付けは開始時刻を決めていても、作品

の搬出が終わったら、勝手を知っている人はすぐに片付けを始めて足並みがそろわなかったこと

が出されました。発表と展示については、集会所では、例年、発表の部、展示の部の順で行って

きましたがこの順番の組み方については、準備の関係もあるので早く決定してほしいとの要望も

ありました。さらに、今回、「フォークダンスの集い」は台風の接近により中止となりましたが、

来年度以降、外での「フォークダンスの集い」は行わないこととなりました。 

出された意見を参考として、事務局としても次年度に向けて、協力してくださる実行委員さん

の気持ちが無駄とならないよう、また、短い時間で事故の無いように、準備から片付けまでスム

ーズにできるよう、さらに、発表、展示ともより充実した内容となるよう、検討していきたいと

思います。 

【文化祭展示の部】 
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１２月１０日 世界人権デー、１２月４日～１２月１０日 世界人権週間 
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児児児童童童虐虐虐待待待・・・ＤＤＤＶＶＶををを考考考えええるるる   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
12月 16日 月 第２回富士見集会所運営審議会 12月 28日 土 休館 

  21日 土 地域ふれあい青年講座(狭山工業高校) 1月 5日 日 開館 

  25日 水 冬休み数学教室（中 1） 11日 土 小学生ふれあい教室 

  26日 木 冬休み数学教室（中 1） 
１２月２８日から１月４日までは休館となります。 

  27日 金 お正月生け花教室 

 

〈富士見集会所主催事業案内〉 

『お正月生け花教室』 
○日 時：１２月２７日（水）（定員：各回７名程度） 

①１０時～１２時３０分…定員に達しま 

したので、締め切りました。 

②１３時３０分～１６時３０分 

③１７時３０分～２０時 

○場 所：富士見集会所 第１集会室 

○費 用：２，５００円（材料費） 

○持ち物：はさみ、花包み（新聞紙）、雑巾、 

ゴミ袋、軍手、お持ちの方は花器と剣山 

○申込み：１２月１９日（木）まで 

 ※直接費用を添えて富士見集会所へ申し込んで

ください。 

○問合せ：☎２９５９－６２３０ 

          １９日まで受付をしています。

まだ、②③に若干の余裕があ

ります。奮ってのご参加をお

待ちしています。 

みんなでささえあう、あったかい地域づくり‼ 

〈歳末たすけあい募金〉 
（募金期間：１２月１日～１２月３１日） 

歳末たすけあい募金は、新たな年を迎える時期に、支援を必要とする人たちが地域で安心して暮らす

ことができるよう、様々な福祉に係る支援活動に活用されています。     

社会福祉法人・埼玉県共同募金会・埼玉県共同募金会狭山市支会 

１１月５日、勤労福祉センターで、朗読劇「静かな慟哭」と講話「虐待について」という内

容で、表現倶楽部『言の葉』の公演形式による研修会が行われました。 

講話では、児童虐待の実例を挙げ、その一つひとつについて、大きな心で見守ることが心理

的な対策の一つになること、そして、被害者対策だけではなく加害者更生プログラムまで必要

なことを、わかりやすくお話しいただきました。 

また、実体験の手記をもとにした朗読劇は生々しく、言葉の一つひとつが、深く心に響き圧

倒されるものでした。虐待によって蝕まれた心には、人間不信が生まれ、自己否定、自分の存

在の否定が生まれ、命の尊厳が失われることがよく分かりました。聴く側も胸が痛くなるよう

な内容でしたが、実際に被害にあっている方の痛みは想像を絶するものであろうと思いました。 

一人ひとりが幸せに生きる権利を持っています。しかし、児童虐待にあった人たちの手記は、

児童虐待がその権利を奪い、その後の人生もつらい思いで生きていることを語っていました。

私たちは、こうした人たちの痛みにどう寄り添えるのでしょうか。（第２回人権教育研修会より） 

報告：「中学生体験教室」（保育） 
 １１月１６日（土）中学生体験教室として保育

の体験を行いました。今年は、埼玉県家庭教育ア

ドバイザーの南本さんと高橋さんに指導をお願

いして実施しました。参加した生徒が３名と少な

かったのは残念ですが、４名の元気な子供と３名

の明るいお母さんの参加があり、楽しく充実した

時間となりました。参加した生徒もとても積極的

で、すぐに子供たちとうちとけて活動できまし

た。終わってからの感想では、とても楽しかった、

この経験を将来の仕事に活かしたい等の言葉も

聞かれました。 

 ご協力いただいたサークル Brilliannt Stars 

のお母さんとお子さ

ん、関係中学校、そし

て、指導をお願いした

南本さん、高橋さんに

は、大変お世話になり

ました。心から感謝申

し上げます。 

 

活動する中学生 


